



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 18 iulie 2016, ora 14,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 163** din **11.07.2016** a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată *ședința ordinara* a Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna iulie 2016.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Grigore Neculai, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Pavel Paul, 7) Păduraru Nicolae, 8) Grigore Costică, 9) Ionașcu Ștefan, 10) Țintă Marian, 11) Bobe Marian-Nicolae, lipsa fiind d-nul Sava Stroe, din totalul de 13 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l ing. Tinta Vasile - primarul comunei, d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea Leana, cu atribuții delegate de secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui audit financiar-contabil al obligațiilor prezente și al activității Primăriei comunei Gherăseni, județul Buzău, pentru perioada 2012-2016;

2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău;

3. Proiect de hotărâre privind transformarea postului de natură contractuală, de manipulant, din cadrul Compartimentului Administrativ Gospodăresc, în referent I A, înființarea Compartimentului Administrator Public în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni,

Pagina 1 din 7 la procesul verbal din 18 iulie 2016

modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii zilei oficiale a comunei Gheraseni , judetul Buzau;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gheraseni, judetul Buzau, luna iulie 2016;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea initierii procedurilor pentru înființarea unei societati comerciale cu raspundere limitata de drept privat si interes local, cu asociat unic Comuna Gheraseni, prin Consiliul local Gheraseni, judetul Buzau;

7. Proiect de hotarare pentru completarea H.C.L. nr.51/29 decembrie 2015 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte taxe asimilate acestora , precum si a amenzilor aplicabile incepand cu anul fiscal 2016 , in comuna Gheraseni, judetul Buzau;

8. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către dna Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Din numărul total de 13 consilieri membri ai Consiliului local, sunt prezenți 12 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Neagu Georgian, 3) Grigore Neculai, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Pavel Paul, 7) Păduraru Nicolae, 8) Grigore Costică, 9) Ionașcu Ștefan, 10) Țintă Marian, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Anghelache Dănuț, lipsa fiind d-nul Sava Stroe .

În continuare, doamna Florea Leana, adresează rugămintea domnului Grigore Neculai, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Grigore Neculai președintele ședinței „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reântâlnit.

Supun votului dumneavoastră Procesul verbal al sedintei din data de 30 iunie 2016, inaintat odata cu materialele de sedinta.

Nefiind obiectii , acesta a fost aprobat de toti consilierii, in forma redactata.

Supune la vot punctele de pe ordinea de zi. Cu 12 voturi pentru, ale consilierilor prezenti, punctele de pe ordinea de zi au fost aprobate.

Pagina 2 din 7 la procesul verbal din 18 iulie 2016

1. Domnul Grigore Neculai, președintele ședinței, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui audit financiar-contabil al obligațiilor prezente și al activității Primăriei comunei Gherăseni, județul Buzău, pentru perioada 2012-2016* și întreabă cine se înscrie la cuvânt.

D- nul primar, ing. Tinta Vasile ia cuvântul și spune că în acest moment primăria are 2 miliarde 200 mii lei plăți restante, pentru servicii, carburanți, în perioada martie-aprilie. Numai pentru mașina de gunoi avem 100 milioane lei și în acest moment aceasta este defectă.

Din acest motiv solicită un audit financiar pentru perioada 2012-2016, cu ce datorii plecam, pe care va trebui să le achităm până la sfârșitul anului. Este posibil că pentru luna august să nu avem bani pentru salarii.

Domnul Dobre Ion se înscrie la cuvânt și spune că și în mandatul trecut s-a făcut un astfel de audit și considera că este necesar și pentru perioada 2012-2016.

Neamăfiind și alte puncte de vedere se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 3 abțineri ale d-nilor Grigore Costica, Ionascu Stefan și Anghelache Danut, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Grigore Neculai, președintele ședinței, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi pentru asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, de pe raza comunei Gherăseni, județul Buzău;*

Domnul Vlad Ion întreabă câte persoane sunt cu indemnizație și câte persoane sunt asistenți personali, motiv pentru care solicită la ședința următoare o situație în acest sens.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Grigore Neculai, președintele ședinței, propune discutarea următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind transformarea postului de natură contractuală, de manipulant, din cadrul Compartimentului Administrativ Gospodăresc, în referent I A, înființarea Compartimentului Administrator Public în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, modificarea și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții;*

D- nul primar, ing. Tinta Vasile ia cuvântul și spune

Pagina 3 din 7 la procesul verbal din 18 iulie 2016

ca ori de cate ori intreaba cate ceva, de ex. cu privire la forajul din curtea bisericii, pentru care s-au cheltuit bani deoarece scotea apa cu nisip si a stricat doua pompe, nimeni nu stia de ce. Nu se stie pana in prezent cate persoane sunt bransate la reseaua de apa potabila, motiv pentru care se impune infiintarea acestui compartiment cu un administrator public care sa se ocupe de buna desfasurare a serviciilor comunitare de utilitati publice si a activitatilor edilitar-gospodaresti. Un astfel de post au si alte comune de ex. Smeeni, V. Pasii.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, presedintele de sedinta supune la vot si cu 9 voturi pentru si 3 voturi impotriva ale d-nilor Ionascu Stefan, Grigore Costica si Anghelache Danut, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

4. Domnul Grigore Neculai, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea instituirii zilei oficiale a comunei Gheraseni, judetul Buzau;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvantul si spune ca locuitorii comunei Gheraseni trebuie sa beneficieze si ei de o sarbatoare locala. Deoarece in luna lui august sunt foarte multe comune care serbeaza aceasta zi, Directia judeteana de cultura Buzau nu ne poate sprijini cu activitatile cultural artistice, pentru ca cheltuielile sa fie cat se poate de mici. Din acesta cauza propune ca aceasta zi oficiala a comunei sa fie in acest an pe data de 27 august, iar incapand cu anul 2017, sa se desfasoare in ultima duminica a lunii mai.

In timpul discutarii acestui proiect, a venit la sedinta si d-nul consilier Sava Stroe.

Domnul Anghelache Danut spune ca in luna lui mai este prea devreme si putin cam frig.

Domnul Bobe Marian- Nicolae propune ca aceasta zi sa nu se mai serbeze in acest an, deoarece nu sunt bani.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul in forma initiata de primar.

Cu 10 voturi pentru, 1 vot impotriva al d-nului Tinta Marian si 2 voturi abtinere ale d-nilor Sava Stroe si Ionascu Stefan, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

5. Domnul Grigore Neculai, presedintele sedintei, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Gheraseni, judetul Buzau, luna iulie 2016;*

Pagina 4 din 7 la procesul verbal din 18 iulie 2016

Domnul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvantul si spune ca orice societate infiintata trebuie sa aiba un capital social. Avand in vedere ca un alt proiect initiat de dansul are ca obiect infiintarea unei societati comerciale cu raspundere limitata de drept privat si de interes local, nu se acopera cheltuielile din incasari, motiv pentru care se impune rectificarea bugetului local al comunei. Aceasta societate va fi subordonata Consiliului local.

Domnul Sava Stroe solicita o situatie cu incasarile la apa si gunoi de la inceputul anului si pana in prezent.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul in forma initiata de primar si cu 13 voturi pentru, acesta devine hotarare a consiliului local.

6. Domnul Grigore Neculai propune discutarea *Proiectului de hotarare privind aprobarea initierii procedurilor pentru infiintarea unei societati comerciale cu raspundere limitata de drept privat si interes local, cu asociat unic Comuna Gheraseni, prin Consiliul local Gheraseni, judetul Buzau;*

Domnul primar ia cuvantul si spune ca sunt trei propuneri privind denumirea noii societati infiintate, respectiv S.C. GOSPODĂRIRE GHERĂSENI, S.C. ADMINISTRARE SERVICII GHERĂSENI si S.C.SERVICII UTILITĂȚI GHERĂSENI, urmand ca denumirea finala sa fie obtinuta dupa disponibilul de denumire de la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Buzau.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul in forma initiata de primar si cu 11 voturi pentru si 2 voturi abtinere ale d-nilor Sava Stroe si Ionascu Stefan, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

7. Domnul presedinte propune discutarea ultimului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiectul de hotarare pentru completarea H.C.L. nr.51/29 decembrie 2015 privind aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte taxe asimilate acestora , precum si a amenzilor aplicabile incepand cu anul fiscal 2016 , in comuna Gheraseni, judetul Buzau;*

Domnul primar a initiat acest proiect deoarece a avut in vedere cateva omisiuni de taxe din vechea hotarare si introducerea altora noi, respectiv taxa pentru inchirierea autogrederului, buldoexcavatorului, tractorului.

Domnul Ionascu Stefan spune ca taxa pentru inchirierea buldoexcavatorului este prea mare si propune 100 lei/ora.

Nemaifiind si alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul in forma initiata de primar si cu 9 voturi pentru si 4 voturi abtinere , ale d-nilor Ionascu Stefan, Grigore Costica, Anghelache Danut si Sava Stroe, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

8. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

Se da citire cererii d-nului Spinu Nicolae, inregistrata sub nr.3339/18.07.2016, prin care solicita un ajutor de urgenta pentru inmormantarea numitei Stoian Floarea , decedata la Spitalul Smeeni, care nu are nici un fel de ajutor social si nu are nici rude.

Se supune la vot si se aproba suma de 500 lei, cu 13 voturi pentru.

Se da citire Adresei D.S.V.S.A Buzau, compartimentul Politia Animalelor nr.16467/22.06.2016 si inregistrata sub nr.2993/23.06.2016, potrivit careia Consiliile locale sunt obligate sa respecte in continuare O.U.G.nr.155/2001 si sa infiinteze servicii specializate pentru gestionarea cainilor fara stapan, in functie de necesitati.

Domnul Dobre Ion spune ca primariile nu pot functiona singure , dar sa mai aiba si un astfel de serviciu. Nu se poate face fata numarului mare de caini adusi de diverse masini noaptea.

Se da citire Adresei nr.884/29.06.2016 a Scolii Gimnaziale Gheraseni, inregistrata sub nr.3146/04.07.2016, prin care se solicita desemnarea pentru anul scolar 2015-2016 si anul scolar 2016-2017, membri in Consiliul de Administratie al institutiei.

Se fac propuneri si prin votul majoritatii sunt propusi membri in Consiliul de Administratie urmatoorii: Cucu Armina, Grigore Neculai si Bobe Marian-Nicolae.

Se da citire Adresei nr.3273/07.03.2016, inregistrata sub nr.821/07.03.2016 potrivit careia Consiliul Judetean Buzau ne aduce la cunostinta ca:

- nu se mai poate continua implementarea proiectului pentru finalizarea sa „Reconstructie ecologica forestiera pe terenuri degradate in perimetrul de ameliorare Gheraseni, com.Gheraseni, judetul Buzau” ;

- ambele contracte , atat cel de finantare cat si cel de executie sunt reziliate;

Ne solicita atragerea altor surse de finantare in vederea finalizarii proiectului si paza acestui perimetru.

Se da citire Adresei nr.98/2/04.05.2016 a S.C.First Look Solutions S.R.L. cu privire la informarea asupra

Pagina 6 din 7 la procesul verbal din 18 iulie 2016

stadiului si perspectivelor proiectului Parc Eolian –
Gheraseni, jud.Buzau.

Nemaifiind si alte problem de discutat, domnul
presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei,
multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în
2 (două)exemplare, spre cele legale.

PREȘEDINTE de ȘEDINTA,
Consilier local
Grigore Neculai



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana